Matemus

OHNanH oby4YeHune WKONbHUKOB

10 KJ1IACC
(MpoBepoyHasa paboTa ANs YYEHUKOB, OKOHYMBLLUNX 9 Kjlacc)
3aganue 1
122433 42 44125
5 "4 11

Bbluncnute: Z 3

7 35
3agaHue 2

x+3 x -7 x+11
PelwnTb ypaBHeHve:  a) e 3 - 6) Bx—1)2+ (4x+5)?2 = (5x—7)2
3apgaHue 3

2—4b a?-1e6 1 3
y : —_— 6) ———— 2—x a?xb)3x(—=x% a=*hb3)?
npocTATE a)2b2+5b—3 )a2—6a+8 ) ( 3 )7 = ( 7 )

3anaHue 4

Ynpocuts:  a) (3V12 —V75)*V3  6) <2\/:j—5\/§+4\/2€>*\g B) V10 +2v21

3apaHue 5
Pa3noxutb Ha MHoxutern:  a) 21 a? b3 —14bc?+ 35a3 b?c 6) a+2vVa
8) avb —va +Vab —1 N a—3va—4

3apaHue 6

5
PewwnTb HepaBeHcTBO: @) 3 —x2>2x 6) — >1 B) (x— 2)2 >x2—4x

X
3apaHue 7
MocTpouTb rpadpuk coyHkumm:  a) y = —(x—2)" + 6) y=3-— 1 B) Yy = T exio

» OtnpaBnsanTe peweHns Ha nouTy test@matemus.ru

» PelueHnsa MOXHO NpeaocTaBnTb B t0O0M, Aaxke YepHOBOM BapuaHTe (B Buae dotorpadmi). Takxe
BO3MOXHO He MOoJIHOe pelleHre Ntoboro 3ajaHus.

» Hawa uenb He NOCTaBUTb OLLEHKY, @ BbIABUTb YPOBE€Hb 3HAHMW YY€HMKa.



